

beactive^{+e}

erleben Sie den Rollator mit elektrischem Antrieb von bemobile®

test the walker with electric motor by bemobile®



MIT
INTELLIGENTER
KURVEN-
FUNKTION



bemobile®

Einfach bewegen.

weltbewegend

Mit seinem innovativen Elektro-Antrieb unterstützt der **beactive^{+e}** Menschen mit eingeschränkter Mobilität und bringt sie – im wahrsten Sinne des Wortes – auf ganz neue Weise voran. Sein außergewöhnliches Design, das einfache Handling und die übertragende Ergonomie bereichern und erleichtern den Alltag und steigern Lebensqualität und Gesundheit.

world moving

*With its innovative electric motor the **beactive^{+e}** assists people with restricted mobility and gives the opportunity for movement in a whole new way.*

Its unique design, easy handling and superior ergonomics enrich and simplify daily life improving quality of life and health.



bewegendes Design mit intelligenten Funktionen

moving design with numerous intelligent functions

richtungsweisend trend-setting

Für den e-Rollator **beactive^{+e}** haben wir unser Entwicklungsteam zu Höchstleistungen motiviert.

Das Ergebnis setzt in punkto Form und Funktion Maßstäbe. Mit seinem klaren Design und seinem einfachen Bedienkonzept lässt sich der **beactive^{+e}** von Beginn an intuitiv und sicher steuern. Für Entlastung im Alltag sorgen neben dem intelligenten Elektroantrieb

mit drei individuell anpassbaren Geschwindigkeiten auch eine Aufsteh-Unterstützung, die integrierte Sitzfläche und die große, abschließbare Transportbox. Das Sicherheits-Bremskonzept und der Sturz-Alarm machen ihn deutlich sicherer als herkömmliche Rollatoren. Und dank des einfachen Klappmechanismus ist der **beactive^{+e}** im Handumdrehen platzsparend verstaut.

*For the electric walker **beactive^{+e}**, our development team has been motivated to maximum performance.*

*The results set a standard in form and function. With its evident design and simple operating concept, the **beactive^{+e}** can be controlled intuitively and safely right from the start. To ease the strains of daily life there is a*

*support to assist standing up, an integrated seat and a large closed transport box in addition to the intelligent electric motor with three individually adjustable speeds. The safe braking concept and the tipping alarm make it significantly safer than customary walking frames. And through the simple folding mechanism, the **beactive^{+e}** is quickly stored in a space saving way.*

einfach mobil auf lange Distanz
simple mobility over longer distances

Akkulaufzeit
bis zu
10 Stunden

unterstützend supporting

Der **beactive^{+e}** unterstützt die körperliche Bewegung. Das Gehen bergauf wird mühelos und leicht.

Bergab reduziert der **beactive^{+e}** je nach Neigung die Geschwindigkeit bzw. hält diese und ermöglicht so ein sicheres Gehen.

Auch das Überwinden von kleinen Absätzen und Bordsteinkanten ist nahezu mühelos. Mit der Kurven-

funktion ist Wenden überall einfach. Sie werden unabhängiger und freier. Ihr **beactive^{+e}** unterstützt Sie bis zu 20 km oder 10 Stunden am Stück. Die Ladestandsanzeige informiert Sie dabei auf Tastendruck über die verbleibende Akkukapazität per LED Anzeige.

Der **beactive^{+e}** lässt sich an jeder Steckdose oder E-Bike-Ladestation aufladen. Der magnetische Stecker sorgt für eine sichere und einfache Handhabung.

*The **beactive^{+e}** supports physical motion. Walking uphill becomes effortless and easy.*

*Downhill, the **beactive^{+e}** throttles velocity due to slope or rather holds it constant. Thus, a safe way of walking is facilitated.*

Even overcoming small steps and curbs is almost effortless. Turning is easy anywhere with

the curve feature. You become more independent and free. Approx. 20 km (or approx. 10 operating hours) are possible per charge. The battery display hereby informs you about the remaining capacity by LED display.

*The **beactive^{+e}** can be easily charged with any customary household socket or ebike charging station. The magnetic plug ensures safe and easy handling.*

griffig

Ein weiteres Highlight des **beactive^{+e}** sind seine neuartigen Griffe. Sie können bequem in Standard- oder Ergonomiegriffposition gefasst werden und beugen dadurch Ermüdungserscheinungen und Überlastungen vor.

Die integrierte Handerkennung erhöht die Sicherheit und erleichtert die Bedienung. Für Start und Stopp wird nur ein Knopfdruck benötigt. Verlässt eine Hand den Griff schaltet der Antrieb sofort ab. Gleichzeitig unterstützt das System eine aufrechte Körperhaltung, verhindert Druckpunkte an den Händen (Karpaltunnelsyndrom) und ist für Links- und Rechtshänder geeignet.

Die Bremshebel sind ergonomisch ausgerichtet, von beiden Griffpositionen bedienbar und erhöhen die Sicherheit ebenso wie die intelligente Antriebsautomatik, die bei Bremsbetätigung den Antrieb abschaltet.

gripping

*A further highlight of the **beactive^{+e}** is given by a new type of grips. They can comfortably be grasped in standard or ergonomic handle position preventing fatigue and strain.*

The integrated hand recognition increases the security and facilitates the operation. For start and stop only one push of a button is needed. If one hand leaves the handle, the motor switches off immediately. At the same time the system facilitates an upright posture and prevents pressure points on your hands (carpal tunnel syndrome), for both left and right handed people.

The brake levers are ergonomically designed, can be operated from both handle positions and increase safety as well as the intelligent drive automatic that turns off the motor when pulling the brake.

ergonomische Griffe für Komfort und Sicherheit
ergonomic handle for comfort and safety

SICHERHEIT
DURCH
HANDERKENNUNG



aufbau und funktionen

construction and functions

ergonomischer Griff mit Handerkennung

Einzigartig sind die zwei alternativen Griffmöglichkeiten welche eine ermüdungsfreie Benutzung bieten.

- 1 Ergonomiegriffposition
- 2 Standardgriffposition

Von jeder Griffposition ist die Start- und Stopptaste sowie die Bremse einfach zu bedienen.

ergonomic handle with hand recognition

Unique are the two alternative grip options which offer a fatigue-proof use.

- 1 Ergonomic handle position
- 2 Standard handle position

The start and stop buttons as well as the brake are easy to operate from each handle position.



höhenverstellbar

Die Griffe können auf die gewünschte Höhe eingestellt werden. Eine Rastung mit Skala erleichtert es, beide Griffe auf die gleiche Höhe zu bringen.

adjustable height

The handles can be height adjusted. A detent mechanism helps to set the handles at the same height.

Rad mit Schnellverschluss

wheel with quick-lock



aktive Sicherheitsbremse

Jeder Griff verfügt über einen Bremshebel, der die Bremse an dem jeweiligen Hinterrad betätigt. Die Bremshebel erfüllen mehrere Funktionen: das Abbremsen der Bewegung, das Feststellen der angetriebenen Räder und das Abschalten des Antriebs.

active safety brake

Each handle has a brake lever that operates the brake for the respective side. The brake lever fulfils several functions: slow movement, locking the powered wheels and turning off the motor.

abnehmbare Box mit Stauraum und Sitzfläche

Neben der Sitzfläche zum Erholen und ausreichend Stauraum enthält die abnehmbare Box einen Akku und wichtige Teile der Steuerung. Die abschließbare Box kann separat (z.B. in der Wohnung) geladen werden.

removable box with storage space and seat

In addition to the seat to relax and enough storage space, the removable box also contains a battery and important parts of the steering mechanism. The lockable box can be charged separately (e.g. at home).



Display

Am Bedienelement kann das Gerät eingeschaltet und eine der drei Geschwindigkeitsstufen ausgewählt werden.

Zusätzlich wird der Ladezustand des Akkus bei Betätigung der Starttaste angezeigt.

display

The device can be turned on by the operation element and three velocity levels can be chosen. Additionally, the battery level is displayed upon pressing the start button.



Der beactive^{+e} funktioniert ohne eingeschalteten Antrieb wie ein herkömmlicher Rollator.

Without activated drive the beactive^{+e} acts like a conventional walker.

klappen & transportieren

folding & transportation



Zusammengeklappt kann der beactive^{+e} problemlos, z.B. im Auto, transportiert werden.

The beactive^{+e} is easy to fold, e.g. to be transported by car.

individuelles Design nach Ihrem Geschmack

individual design according to your own taste



einzigartig
unique

Da gutes Design auch immer Sache des persönlichen Geschmacks ist, lässt sich der **beactive^{+e}** individuell konfigurieren.

Für Sitzfläche, Seitenwangen und Transportbox stehen zahlreiche Farb- und Materialvarianten zur Auswahl, bis hin zu Echtleder- oder Carbon-Applikationen.

Auf Wunsch kann der **beactive^{+e}** auch mit einem USB-Anschluss, LED-Leuchten oder einem Smartphone-kompatiblen GPS-Tracker ausgestattet werden.

*As good design is always a matter of personal taste, the **beactive^{+e}** can be configured individually.*

There are numerous colour and material options for the seat, side wall and transport box to choose from, including real leather or carbon applications.

*If desired, the **beactive^{+e}** can also be equipped with a USB port, LED lights and even a smartphone compatible GPS tracker. Here you can find a few examples of possible colour and material combinations.*

Das Leben hat viele Facetten – genauso wie der **beactive^{+e}**.

Stellen Sie aus den vielen verschiedenen Ausstattungs- und Designvarianten einfach Ihren ganz persönlichen **beactive^{+e}** zusammen!

Besuchen Sie uns auf www.my-beactive.de



*Life has many facets, as does the **beactive^{+e}**.*

*You can choose from many different designs realizing your own and personal **beactive^{+e}**.*

Visit us at www.my-beactive.de



zubehör *accessories*

erweitern Sie Ihren persönlichen beactive^{+e}

extend your personal beactive^{+e}



Rückengurt *back / spine belt*

Nutzen Sie unseren speziellen Rückengurt mit Schnellverschlussystem für mehr Sicherheit und Komfort auf dem beactive^{+e}.

Use our specific back/spine belt with a self-sealing-coupling for more safety and comfort sitting on the beactive^{+e}.



Stockhalter *walking stick mount*

Bringen Sie Ihren Stock oder Ihre Stöcke bequem in den optionalen Stockhalterungen links, rechts oder beidseitig unter.

Mount your walking stick easily in the bracket left, right or mutual.



LED-Beleuchtung LED lightning

Mit der integrierten LED-Beleuchtung des **beactive^{+e}** generieren Sie eine bessere Sicht und werden auch besser gesehen.

*Light up your **beactive^{+e}** with our integrated LED lightning system for high visibility.*

USB-Ladebuchse USB charging-dock

Mit einer integrierten USB-Ladebuchse können Sie alle kompatiblen Mobilgeräte wieder aufladen und sind so auch unterwegs unabhängig.

*Update your **beactive^{+e}** with our integrated USB charging dock to charge all compatible mobile devices. So you are always independent when walking outside.*



Tragetasche carry bag

Die speziell angefertigte Tragetasche für Rollatoren generiert zusätzlichen Stauraum für den **beactive^{+e}**.

*Select the customized carry bag with individual fixation, to get an extra storage space on your **beactive^{+e}**.*

sicher mobil auch **ohne** antrieb

*safely mobile **without** electric motor*

auch OHNE Elektroantrieb sicher im Alltag bewegen

even WITHOUT electric motor safe movement everyday

Kein Antrieb gewünscht?
Kein Problem!
No electric motor desired?
No problem!



Ihnen gefällt das Design des **beactive^{+e}**, Sie benötigen aber keinen Rollator mit Antrieb?

Dann ist der **beactive** genau das Richtige für Sie, denn dieser ist optisch identisch mit dem **beactive^{+e}**, allerdings ohne Antriebskomponenten.

So müssen Sie auf nichts verzichten und können, wenn gewünscht, die Antriebskomponenten später nachrüsten.

*You like the design of the **beactive^{+e}** but you don't require a walker with electric drive?*

*We have the perfect device for you, the **beactive**! Its visual design is identical to the **beactive^{+e}**, however without power unit components.*

Thus, you don't have to pass on miscellaneous features and you can recondition the power unit components afterwards, if desired.

zubehör und details unserer rollatoren

fittings and details to our rollators/walkers

Ausstattungsdetails		beactive ^{+e}	beactive
Elektroantrieb (Hinterradantrieb links & rechts)	<i>Electric drive (rear-mounted drive left & right)</i>	■	□
Pannensichere 8 Zoll Bereifung mit Schnellverschluss (Vorder- & Hinterräder)	<i>Fail-Safe 8 inch tires with self-sealing-coupling (front & backwheels)</i>	■	■
Ergonomisch geformte Griffe mit Entlastungsgreifposition	<i>Ergonomically designed handles with releasing handle position</i>	■	■
Ergonomische Höhenverstellung auch für sehr große Personen mit integrierter Skala	<i>Ergonomically designed height adjustment with integrated scale, also for tall people</i>	■	■
Klappbares & transportierbares Aluminiumgestell	<i>Folding & transportable aluminium frame</i>	■	■
Bremse mechanisch (sehr leichtgängig)	<i>Mechanical brakes (very smooth-running)</i>	■	■
Ankipphilfe für Stufen und Kanten	<i>Crowding back help for stairs and borders</i>	■	■
Bordsteinkantenfunktion für Absätze	<i>Wheely function for stairs and borders</i>	■	□
Bergabfahrhilfe durch Motorbremse	<i>Downhill drive control by engine brake</i>	■	□
Tragbare und abschließbare Transportbox mit Stauraum	<i>Portable and lockable carry box including storage space</i>	■	■
Individuelle Geschwindigkeitseinstellung über Tastenkombinationen an ergonomischem Bedienpult	<i>Individual speed approach by shortcuts at ergonomic panel</i>	■	□
Barrierefreie Ladebuchse mit magnetischem Ladestecker	<i>Barrier-free charging dock by magnetic charging plug</i>	■	□
Akustischer Kippalarm	<i>Sonic breakover point alert</i>	■	●
USB-Ladebuchse für mobile Endgeräte	<i>USB charging dock for mobile devices</i>	■	□
Geschwindigkeitseinstellungen über Schnittstelle und RFID-Sender für medizinische Anwendung	<i>Speed approach by RFID-chip interface for medical implementation</i>	●	□
Trainingseinstellungen für med. und therapeutische Anwendungen	<i>Training approach for medical and therapeutical use</i>	●	□
Aktivitätssensoren zur Analyse der Bewegungsdaten	<i>Activity tracker for analysing the transaction data</i>	●	□
GPS-Tracking zur Ortung	<i>GPS-tracking for locating</i>	●	□
Transporttasche für zusätzliche Staumöglichkeiten	<i>Carry-bag for extra storage space</i>	●	●
Stockhalterung links, rechts oder beidseitig	<i>Stack mount left, right or mutual</i>	●	●
Rückengurt mit Schnellverschlussystem	<i>Back / spine belt by self-sealing-coupling</i>	●	●
LED-Beleuchtung für bessere Sicht	<i>LED lightning for high visibility</i>	●	●
Farbwahl bei Box und Seitenstreifen zur Individualisierung	<i>Color choice for carry box side-strips for individual designs</i>	●	●
Farbwahl bei Rädern (8 Zoll)	<i>Color choice for 8 inch wheels</i>	●	●

■ serienmäßig *standard*

● optional *optional*

□ nachrüstbar *retrofittable*

wissenswertes *good to know*

Technische Daten / *Technical data*

Länge	<i>Length</i>	735 mm
Breite / geklappt	<i>Width / folded</i>	645 mm / 385 mm
Höhe (min, Griffe unten)	<i>Height (min, handle down)</i>	815 mm
Höhe (max, Griffe oben)	<i>Height (max, handle up)</i>	985 mm
Transportgewicht (ohne Räder und ohne Box)	<i>Shipping weight (without wheels and box)</i>	13,1 kg
Gesamtgewicht leer	<i>Total empty weight</i>	20 kg
Gewicht Box	<i>Box weight</i>	5 kg
Maximale Zuladung Box	<i>Max. box load</i>	5 kg
Maximales Benutzergewicht	<i>Max. user weight</i>	100 kg
Betriebsdauer (typisch)	<i>Running time (typical)</i>	ca. 10 Stunden / <i>approx. 10 hours</i>
Reichweite (typisch)	<i>Distance (typical)</i>	ca. 12 bis 20 km / <i>up to approx. 12 - 20 km</i>
Akku (Lithium Ionen):	<i>Battery (Lithium ion)</i>	
Nennspannung	<i>Nominal voltage</i>	25,2V
Kapazität	<i>Capacity</i>	9,3 Ah
Ladedauer	<i>Charge time</i>	ca. 6 Stunden / <i>approx. 6 hours</i>
Lade- / Entladetemperatur	<i>Charging / Discharging temperature</i>	10 – 45°C / -20 – 60°C
IP-Code Schutz gegen Wasser	<i>IP-Code Protection against water</i>	X4

**Allwetter-
tauglich**





Service-Telefon
**+49 7121 /
515 364 500**

**Hersteller-
garantie**

Hergestellt in
Deutschland
Baden-Württemberg

Rückmeldung *feedback*

Keine Feedback-Karte vorhanden?
Sie erreichen uns unter +49 (0) 7121 / 515 364 - 500

*No feedback card available?
Please call us +49 (0) 7121 / 515 364 - 500*

Impressum (Angaben gemäß § 5 TMG):

BEMOTEC GmbH, Friedrich-Wilhelm-Raiffeisen-Str. 8-10, D-72770 Reutlingen
Geschäftsführung: Siegfried Herrmann, Birgit Herrmann, Peter Herrmann

Telefon: 07121 / 515364 0 | Fax: 07121 / 515364 199 | e-Mail: info@bemotec.com

Eintragung im Handelsregister: HRB 353834 beim Amtsgericht Stuttgart
USt.-Id.-Nr. gemäß §27 a Umsatzsteuergesetz: DE 211 535 435

Verantwortlich für die Inhalte ist die BEMOTEC GmbH.

Copyright (c) 2016 BEMOTEC GmbH, All rights reserved.

Bilder/Abbildungen können vom Original abweichen. *Pictures/Illustrations can deviate from the original.*

überreicht durch:

einfach bewegen



reddot design award
product design



Focus Open 2014
Gold



bemobile® ist eine Marke der
BEMOTEC GmbH
Fr.-Wilh.-Raiffeisen-Str. 8-10
72770 Reutlingen

☎ +49 (0) 7121 / 515 364 - 500
☎ +49 (0) 7121 / 515 364 - 299
✉ bemobile@bemotec.com
🌐 www.my-beactive.de